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Q1  In which decade were you born?

3 (14.3%)

3 (14.3%)

3 (14.3%)

3 (14.3%)

5 (23.8%)

5 (23.8%)

8 (38.1%)

8 (38.1%)

2 (9.5%)

2 (9.5%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

1980 - 1989 1970 - 1979 1960 - 1969 1950 - 1959 1940 - 1949 2010 - Present

2000 - 2009 1990 - 1999 1930 - 1939 Before 1930

Question options

Optional question (21 response(s), 16 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q2  This question is about your gender identity. Do you identify as

15 (44.1%)

15 (44.1%)

16 (47.1%)

16 (47.1%)

3 (8.8%)

3 (8.8%) 0 (0.0%)

0 (0.0%)

Woman Man Prefer not to answer Non-binary
Question options

Optional question (34 response(s), 3 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q3  What is your ethnic group?

27 (79.4%)

27 (79.4%)

3 (8.8%)

3 (8.8%)1 (2.9%)

1 (2.9%)3 (8.8%)

3 (8.8%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

White - British White - Any other white background Mixed - White and Asian Prefer not to answer

White - Irish Mixed - White and Black Caribbean Mixed - White and Black African

Mixed - Any other mixed background Asian or Asian British - Indian Asian or Asian British - Pakistani

Asian or Asian British - Bangladeshi Asian or Asian British - Any other Asian or Asian British background

Black or Black British - Caribbean Black or Black British - African

Black or Black British - Any other Black or Black British background Chinese Other ethnic group

Question options

Optional question (34 response(s), 3 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q5  About me

I am a resident of Three Rivers I am a business owner in Three Rivers I own a property in Three Rivers

I work in Three Rivers I am a student in Three Rivers

Question options

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

29

3

12

7

Optional question (34 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q6  Please select the beginning of your postcode

1 (2.8%)

1 (2.8%)

2 (5.6%)

2 (5.6%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

5 (13.9%)

5 (13.9%)

2 (5.6%)

2 (5.6%)

4 (11.1%)

4 (11.1%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)5 (13.9%)

5 (13.9%)3 (8.3%)

3 (8.3%)2 (5.6%)

2 (5.6%)1 (2.8%)

1 (2.8%)4 (11.1%)

4 (11.1%)2 (5.6%)

2 (5.6%)1 (2.8%)

1 (2.8%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

WD18 8 WD19 4 WD19 5 WD19 6 WD3 1 WD3 3 WD3 4 WD3 5 WD3 6

WD3 7 WD3 8 WD3 9 WD4 8 WD5 0 Prefer not to say I don't live in Three Rivers

HA5 3 HA5 4 HA6 2 HA6 3 HP3 0 HP3 8 HP8 4 SL9 0 UB9 5

UB9 6 WD17 2 WD17 3 WD17 4 WD18 6 WD18 7 WD18 9 WD19 7

WD25 0 WD25 7 WD25 9 WD4 9

Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Dropdown Question
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SURVEY QUESTIONS
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Q1  Inspire everyone to work together to adopt sustainable lifestyles and make climate aware
decisions.

18 (50.0%)

18 (50.0%)

10 (27.8%)

10 (27.8%)

2 (5.6%)

2 (5.6%)

6 (16.7%)

6 (16.7%) 0 (0.0%)

0 (0.0%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't Know
Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q2  Minimise energy-related emissions in the district through reducing consumption,
improving efficiency and transitioning to renewable energy sources to achieve net-zero
targets (2030 – council emissions, 2045 – district-wide emissions).

20 (54.1%)

20 (54.1%)

8 (21.6%)

8 (21.6%)

2 (5.4%)

2 (5.4%)

7 (18.9%)

7 (18.9%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q3  The highest standards of sustainable design and construction

19 (52.8%)

19 (52.8%)

9 (25.0%)

9 (25.0%)

2 (5.6%)

2 (5.6%)

5 (13.9%)

5 (13.9%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q4  Improve industrial, commercial and domestic energy efficiency in the district in existing
buildings.

19 (51.4%)

19 (51.4%)

9 (24.3%)

9 (24.3%)

2 (5.4%)

2 (5.4%)

5 (13.5%)

5 (13.5%)

2 (5.4%)

2 (5.4%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q5  Enable and encourage journeys to be made by sustainable transport modes

20 (55.6%)

20 (55.6%)

7 (19.4%)

7 (19.4%)

3 (8.3%)

3 (8.3%)

5 (13.9%)

5 (13.9%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q6  Reduce the volume of waste produced and encourage a circular economy

20 (54.1%)

20 (54.1%)

8 (21.6%)

8 (21.6%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)

4 (10.8%) 1 (2.7%)

1 (2.7%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q7  Ensure net gains in local biodiversity that protect and enhance habitats and species, and
utilise the power of nature to build climate resilience.

19 (52.8%)

19 (52.8%)

8 (22.2%)

8 (22.2%)

3 (8.3%)

3 (8.3%)

5 (13.9%)

5 (13.9%)

1 (2.8%)

1 (2.8%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q8  Reduce water consumption, prevent contamination of our river network, mitigate the
impacts of and support resilience to flooding.

19 (51.4%)

19 (51.4%)

10 (27.0%)

10 (27.0%)

3 (8.1%)

3 (8.1%)

5 (13.5%)

5 (13.5%) 0 (0.0%)

0 (0.0%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q9  Create communities, services, infrastructure and environments that are climate resilient.

20 (54.1%)

20 (54.1%)

7 (18.9%)

7 (18.9%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)

5 (13.5%)

5 (13.5%)
1 (2.7%)

1 (2.7%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q10  Encourage sustainable food production and consumption in the district, and engage
with farmers to improve habitat networks.

16 (43.2%)

16 (43.2%)

12 (32.4%)

12 (32.4%)

2 (5.4%)

2 (5.4%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)

3 (8.1%)

3 (8.1%)

Strongly Agree Slightly Agree Slightly Disagree Strongly Disagree Don't know
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q11  Do you believe the following objectives will meet the aim: Inspire everyone to work
together to adopt sustainable lifestyles and make climate aware decisions.Embed
consideration of the climate and ecological emergencies into the culture and decisio...

17 (45.9%)

17 (45.9%)

6 (16.2%)

6 (16.2%)

5 (13.5%)

5 (13.5%)

9 (24.3%)

9 (24.3%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q12  Do you believe the following objectives will meet the aim: Minimise energy-related
emissions in the district through reducing consumption, improving efficiency and
transitioning to renewable energy sources to achieve net-zero targets (2030 – counci...

19 (52.8%)

19 (52.8%)

7 (19.4%)

7 (19.4%)

3 (8.3%)

3 (8.3%)

7 (19.4%)

7 (19.4%)

Yes No Don't Know Other (please specify)
Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q13  Do you believe the following objectives will meet the aim: The highest standards of
sustainable design and construction.Progress towards approval of a new Local Plan that can
secure the highest standards of environmental performance and sustainabil...

15 (40.5%)

15 (40.5%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)
6 (16.2%)

6 (16.2%)

12 (32.4%)

12 (32.4%)

Yes No Don't Know Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q14  Do you believe the following objectives will meet the aim: Improve industrial,
commercial and domestic energy efficiency in the district in existing buildings.Reduce carbon
emissions from existing Council buildings through retrofit.Co-ordinate a Do...

20 (54.1%)

20 (54.1%)

5 (13.5%)

5 (13.5%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)

8 (21.6%)

8 (21.6%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q15  Do you believe the following objectives will meet the aim: Enable and encourage
journeys to be made by sustainable transport modes.Adopt the Local Cycling and Walking
Infrastructure Plan.Support and promote the concept of 20 Minute Neighbourhoods.S...

15 (40.5%)

15 (40.5%)

9 (24.3%)

9 (24.3%)

3 (8.1%)

3 (8.1%)

10 (27.0%)

10 (27.0%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question

Climate Emergency and Sustainability Strategy survey - Have your Say! : Survey Report for 14 June 2023 to 16 July
2023

Page 22 of 29



Q16  Do you believe the following objectives will meet the aim: Reduce the volume of waste
produced and encourage a circular economy.Reduce waste and increase the proportion of
recycling, composting and reuse within Council operations.Play an active rol...

23 (62.2%)

23 (62.2%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)

3 (8.1%)

3 (8.1%)

7 (18.9%)

7 (18.9%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q17  Do you believe the following objectives will meet the aim: Ensure net gains in local
biodiversity that protect and enhance habitats and species, and utilise the power of nature to
build climate resilience.Ensure that all TRDC-owned land is managed ...

18 (48.6%)

18 (48.6%)

6 (16.2%)

6 (16.2%)

5 (13.5%)

5 (13.5%)

8 (21.6%)

8 (21.6%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q18  Do you believe the following objectives will meet the aim: Reduce water consumption,
prevent contamination of our river network, mitigate the impacts of and support resilience to
flooding.Reduce the Council’s water consumption across its estate.Req...

16 (44.4%)

16 (44.4%)

7 (19.4%)

7 (19.4%)

3 (8.3%)

3 (8.3%)

10 (27.8%)

10 (27.8%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q19  Do you believe the following objectives will meet the aim: Create communities, services,
infrastructure and environments that are climate resilient.Ensure our emergency and public
health plans account for more severe weather and its impacts on comm...

20 (55.6%)

20 (55.6%)

5 (13.9%)

5 (13.9%)

3 (8.3%)

3 (8.3%)

8 (22.2%)

8 (22.2%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (36 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q20  Do you believe the following objectives will meet the aim: Encourage sustainable food
production and consumption in the district, and engage with farmers to improve habitat
networks.Encourage and inspire local land owners to increase biodiversity a...

17 (45.9%)

17 (45.9%)

9 (24.3%)

9 (24.3%)

2 (5.4%)

2 (5.4%)

9 (24.3%)

9 (24.3%)

Yes No Don't know Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q21  How likely are you to take action to help achieve these objectives in your own
life/community/business

24 (64.9%)

24 (64.9%)

6 (16.2%)

6 (16.2%)

1 (2.7%)

1 (2.7%)

4 (10.8%)

4 (10.8%)

2 (5.4%)

2 (5.4%)

Very Likely Fairly Likely Unlikely Very Unlikely Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question

Climate Emergency and Sustainability Strategy survey - Have your Say! : Survey Report for 14 June 2023 to 16 July
2023

Page 28 of 29



Q22  Have you been influenced or impacted by the Council’s work to tackle the climate and
ecological emergency?

12 (32.4%)

12 (32.4%)

7 (18.9%)

7 (18.9%)

3 (8.1%)

3 (8.1%)

9 (24.3%)

9 (24.3%)

6 (16.2%)

6 (16.2%)

Very Likely Fairly Likely Unlikely Very Unlikely Other (please specify)
Question options

Optional question (37 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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